

# JESENÍKY AUTÓBUSSZAL

Rýmařov, Janovice u Rýmařova, Karlova Studánka



**2015.04.25**

A kirándulás összege: 490,- Kč  
Az ár fedezi: az utiköltséget, technikai vezetést  
Az ár nem fedezi: a belépőjegyeket a múzeumba, történelmi emlékekhez, étkezést

Felszálló helyek: 08.00 óra Klimkovice – a helyi járat (MHD) megállója a Hruška üzlet előtt  
08.10 óra Ostrava-Poruba – parkoló a VŠB (Bányászati Főiskola) előtt a Slovan étteremmel szemben

## Műsor:

indulás Klimkovicéről és irány Ostrava-Poruba, Opava, Bruntál, Rýmařov.

**JANOVICE U RÝMAŘOVA** – a *Turista Érmék egyedüli Múzeumának* a megtekintése és az újonnan megnyitott *Jeseníky-i Információs Központ* meglátogatása „Déli Kapu a zord Jeseníkyben“. Idegenvezetés szaktájékoztatókkal, Nultý rozcestník (Nullás kereszteződés) a No. 2000 TÉ színhelye. A látogatók rendelkezésére állnak a western stílusú frissítők.

**RÝMAŘOV** – séta a város történelmi nevezetességű központjában, megtekinthetők a *Hedva fashion* cég üzemi boltjai, expozíciók, kiállítások, amelyek a textilipar fejlődését mutatják be a középkortól a jelenkorig. A látogató tudomást szerez arról, hogy milyen is volt a szövőiparság kezdetben ezen a hegyaljai vidéken és ismeretet kap a magasszintű, jó minőségű szövőipari termékekről, ezt bizonyítják a selyemanyagok, szövetek a nyakkendők készítéséhez, az egyházi szertartási öltözékek vagy a brokát tapéták.

Az ebéd individuálisan az *Excelent sörgyár* stílusos éttermében lesz, ahol három fajta sört is készítenek: – 11°, 12°, 13°, világos, sötét és félsötét söröket.

Délután látogatás **KARLOVA STUDÁNKA**-ra. Ez a csodálatos hegyi fürdőváros a Jeseníky hegyek festői szépségű völgyében fekszik, amelyet a nyugati szelektől véd a Praděd (Morava legmagasabb hegycsúcsa 1492m t.f.). Séta a friss levegőn a civilizációtól még nem nagyon sértett gyönyörű természetben. Vízesés a Bílá Opava folyón, ivó-pavilón, geológiai expozíciók, különleges hegyi fürdőépületek, stílusos éttermek, cukrászdák.

Visszatérés Klimkovicére valószínűleg 20.00 óra.



## TURISTA ÉREM

mobil: **0036/30 366 99 15**

e-mail: **turistaerem@erli.cz**

**www.turista-erem.hu**

**www.facebook.com/turistaerem**